
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 664 

 

На 6 март 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно предложения до президента 

на Република България за насрочване на частични избори за 

кметове на кметства  

Докладват: Цветанка Георгиева, Йорданка Ганчева 

2. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали. 

 Докладва: Красимир Ципов 

3. Доклади по административни преписки.  

Докладват: Емил Войнов, Цветозар Томов, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Йорданка 

Ганчева, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Елка Стоянова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Ерхан Чаушев 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Цветанка Георгиева, Росица Матева 

5. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Любомир Георгиев 

6. Проект на решение относно регистрация на наблюдатели 

от сдружение „Зона за трансатлантически просперитет – 
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Наблюдателна мисия, България“ за участие в частичните избори за 

кметове на 16 март 2025 г. 

Докладва: Любомир Георгиев 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова. 

Гергана Стоянова, Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,30 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

⁎    ⁎    ⁎ 

 

ПРООЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, 

колеги! В залата сме 12 членове на Централната избирателна 

комисия – имаме необходимия кворум. По уважителни причини 

отсъства господин Димитров. Госпожа Матева ме информира, че 

малко ще закъснее. 

Откривам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред за 

извънредното заседание: 

1. Проекти на решения относно предложение до Президента 

на Република България за насрочване на частични избори за 

кметове. Докладчици – госпожа Георгиева и госпожа Ганчева. 

2. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали. Докладчик – господин Ципов. 
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3. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

господин Войнов, господин Томов, госпожа Матева, госпожа 

Солакова, госпожа Ганчева, господин Баханов, госпожа Гергана 

Стоянова, госпожа Стойчева, госпожа Георгиева, госпожа Елка 

Стоянова, господин Ципов, господин Георгиев и аз. 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчик – госпожа 

Георгиева. 

5. Искания за изплащане на възнаграждения на общински 

избирателни комисии. Докладчици –  господин Георгиев и 

господин Баханов. 

Имате ли предложения по дневния ред?  

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Да ме извадите от т. 5 по исканията  за 

изплащане на възнаграждения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други 

предложения?  

Господин Чаушев? Включвам Ви в т. 3. 

Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в първа точка от дневния 

ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

ДО ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА 

НАСРОЧВАНЕ НА ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ НА 

КМЕТСТВА  
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ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, Общинска избирателна 

комисия – Пещера, с писмо, вх. № ЧМИ-11-124 от 5 март 2025 г., 

сме получили преписка с тяхно решение № 149-МИ от 4 март 

2025 г., с което на основание чл. 42, ал. 1, т. 13 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация предсрочно 

са прекратени пълномощията на кмета на кметство Капитан 

Димитриево, община Пещера поради това, че кметът е починал. 

Към преписката са приложени всички изискуеми 

документи: Справка от електронната страница на ГД ГРАО при 

МРРБ, посочва регистрираните по постоянен и настоящ адрес лица 

и от там е видно, че кметството отговаря на законовите изисквания 

за произвеждане на частичен избор за кмет. 

Общинската избирателна комисия е представила 

необходимите документи съгласно чл. 463, ал. 1 и ал. 3 от 

Изборния кодекс, установяващи предсрочното прекратяване 

пълномощията на кмета и в тази връзка ви предлагам да приемем 

решение, с което да предложим на президента на Република 

България да насрочи частичен избор на кметство Капитан 

Димитриево, община Пещера, област Пазарджик на основание 

чл. 463, ал. 4 от Изборния кодекс. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е с № 4147-МИ. 

 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам да гласуваме 

писмо, с което да изпратим на президента на републиката 
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Решението, което току-що гласувахме, заедно с всички 

придружаващи документи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка от Общинска избирателна комисия – Столична, с 

вх. № ЦИК-МИ-06-251 от 5 март 2025 г. Общинската избирателна 

комисия избирателна комисия информира, че ОИК – Столична, е 

провела заседание на 20 февруари 2025 г., на което е разгледала 

сигнал за вероятна несъвместимост на кмета на район „Слатина“ в 

Столична община Георги Пламенов Илиев като е приела свое 

решение № 1243-МИ от 20 февруари 2025 г., с което е прекратила 

предсрочно пълномощията на кмета на район „Слатина“ Георги 

Пламенов Илиев на Столична община, поради установено 

нарушение, осъществено чрез неизпълнение на задължението по 

чл. 41, ал. 3 във връзка с чл. 41, ал. 1 от ЗМСМА.  

Сочи се в придружителното писмо, че към настоящия 

момент в ОИК – Столична, не е постъпила жалба срещу решение 

№ 1243-Ми от 20 февруари 2025 г. и след като е направена справка 

в деловодството на АССГ по името на Георги Пламенов Илиев и в 

информационната електронна система на АССГ за справки „такава 

информация не е налична, няма намерени резултати“, цитирам. 

С оглед гореизложеното считат, че решението им е влязло в 

законна сила на 28 февруари 2025 г., предвид което и на основание 
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чл. 463, ал. 1 и ал. 3 от ИК изпращат решение № 1243-МИ от 

20 февруари 2025 г., издадено от ОИК – Столична, и протокол 

№ 68 от 20 февруари 2025 г. на ОИК – Столична, за произнасяне от 

Централната избирателна комисия по реда на чл. 463, ал. 4 от 

Изборния кодекс за предложение до президента на републиката да 

насрочи частичен избор за кмет на район „Слатина“, Столична 

община, предвид което, колеги, във вътрешната мрежа има проект 

на решение с оглед доклада ми да предложим на президента на 

Република България да насрочи частичен избор за кмет на район 

„Слатина“ в Столична община, като в преписката се съдържат 

заверени „Вярно с оригинала“ решение и протокол, както ви 

докладвах съгласно постъпилото писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е с № 4148-МИ. 

 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Уважаема госпожо Председател, 

колеги! Във връзка с току-що приетото решение моля да гласуваме 

писмо до президент, с което да изпратим решението и преписката 

към него. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

 

Господин Ципов, заповядайте в точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ, В КОЕТО СЕ 

СЪХРАНЯВАТ ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в ЦИК е постъпило искане, 

вх. № ЦИК-НС-06-275 от 5 март 2025 г. от Рангел Марков – кмет 

на район „Банкя“, Столична община, за разрешаване на достъп до 

запечатано помещение, намиращо се в административната сграда 

на район „Банкя“ – Столична община, в приземен етаж, в което се 

съхраняват изборните книжа и материали от произведени различни 

избори. 

Достъпът до помещението е необходим във връзка с 

осъществяването на спешни ремонтни дейности за подмяна на 

спукани тръби на парното отопление и канализацията. 

Съгласно наше Решение № 1750 от 10 март 2023 г. на ЦИК 

достъпът до запечатаните помещенията, в които се съхраняват 

изборни книжа и материали, се извършва само по разпореждане на 

съдебните органи, искане на разследващите органи по чл. 52 от 

НПК или по решение на ЦИК. 

На съответните основания от Изборния кодекс и Решение 

№ 1750 от 10 март 2023 г. на ЦИК Централната избирателна 

комисия ви предлагам следното решение: 

Разрешава отваряне на запечатано помещение, намиращо се 

в административната сграда на район „Банкя“ – Столична община, 

в приземен етаж, в което се съхраняват изборните книжа и 

материали от произведени избори във връзка с осъществяването на 

спешни ремонтни дейности за подмяна на спукани тръби на 

парното отопление и канализацията. 
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Достъпът до запечатаното помещение, в което се 

съхраняват изборните книжа и материали, да се осъществи по реда 

на т. 5 от Решение № 1750 от 10 март 2023 г. от комисия от 

длъжностни лица, определена със заповед на кмета на общината. 

За извършените действия да се съставят съответните 

протоколи в съответствие с изискванията на т. 6 от Решение 

№ 1750 от 10 март 2023 г. на ЦИК. 

След осъществяване на ремонтните дейности, помещението 

да се запечата по реда на Решение № 1750 от 10 март 2023 г. на 

ЦИК. 

Копие от заповедта на кмета на общината за определяне на 

длъжностните лица от общинската администрация и от 

съставените протоколи да се изпратят по реда на т. 8 от същото 

решение на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4149. 

 

Преминаваме към точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

произвеждане на машинното гласуване на предстоящите частични 

избори на 16 март 2025 г., предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД, с което да поискаме да ни 
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подготвят 66 комплекта със смарткарти. Проектът на писмо е в 

моята папка № 13357.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11, членове на ЦИК: за – 11, (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги,  постъпило е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД, вх. № ЦИК-15-106. То е в 

подпапка „Докладна записка“, файлът – приложение. С него 

„Информационно обслужване“ АД ни изпраща фактура по договор 

№ 23 за издаване на цифрови сертификати. Става дума за издаване 

на цифрови сертификати за 5 смарткарти съгласно наша заявка. В 

тази връзка е изготвена докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-88 от 5 март 2025 г. 

Предоставената услуга е по чл. 1, ал. 1, т. 1 от договора. Цената 

отговаря на договореното в чл. 4, ал. 2, т. 1 от договора. 

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол.  

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

извършване на плащане по фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Приема се. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря.  

Колеги, във вътрешната мрежа в моя папка на днешна дата 

с проектен № 13355 е подготвен отговор на писмо вх. № НС-04-

268, изпратено от Областната дирекция на МВР – Варна, от Отдел 

„Икономическа полиция“, с което се искат някои данни за състава 

на секционна избирателна комисия № 320870289, провеждала 

избори на територията на град в Нидерландия, в Амстердам на 

27 октомври 2024 г. 

Писмото с проектния номер, който цитирах, съдържа 

документите, които искат от нас. Моля да ги погледнете и ако няма 

бележки по тях, да гласуваме изпращането на това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по предложението?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, също във вътрешната мрежа 

на днешна дата в моя папка има подпапка „Обществен съвет“. В 

нея са качени протоколите с № 182, 183, 184 и 185 от последните 

четири заседания на Обществения съвет, като се изключи 

проведеното вчера, за което още няма протокол. 

Предлагам тези протоколи да бъдат разписани и от 

стенографа и от председателя на Обществения съвет по времето на 

провеждане на заседанията.  

Предлагам да вземем протоколно решение, с което да 

възложим завеждането им в подстраницата на Обществения съвет, 

тоест на нашата страница в интернет. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писма, вх. № ЦИК-02-123 

от 6 март 2025 г. От Министерството на финансите изискват в срок 

до 7 март 2025 г. да се представят прогнозни разчети за второто 3-

месечие на 2025 г. Тъй като това е утре, ви предлагам да одобрим 

изпращането в електронен вид по електронната поща на 

отговарящия служител в Министерството на финансите до 

Централната избирателна комисия и чрез системата за електронен 

обмен въпросните разчети за второто 3-месечие на 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с писмо, 

вх. № ЦИК-03-111 от 4 март 2025 г. от дирекция „Парламентарна 

канцелария“ към Народното събрание, отдел „Административно 

обслужване“ са представени фактури за изпратените изходящи 

писма и пратки от Централната избирателна комисия с приложени 
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фактури. В тази връзка е представена докладна записка вх.№ ЦИК-

25-86 от 5 март 2025 г. заедно с два контролни листа за извършен 

предварителен финансов контрол с предложение да се одобри 

разходът и да се разреши изплащането на стойността по фактурите 

в размер на 631,33 лв. общо. Средствата са осигурени с 

предоставения лимит на Централната избирателна комисия. 

Разходите са за изпратени пощенски пратки за месец февруари 

2025 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С докладна записка, вх. № ЦИК-25-

89 от 6 март 2025 г., се представя процедура за извършване на 

плащания към доставчици за 2025 г. Докладвам ви предложението 

за запознаване. 

С докладна записка, вх. № ЦИК-25-85 от 4 март 2025 г. се 

представя проект на писмо до Министерството на финансите. То е 

по повод постъпило писмо от министъра на финансите с 

вх. № ЦИК-02-520 от 3 февруари 2024 г. и е относно предоставяне 

на информация за извършен вътрешен одит в организациите – 

първостепенни разпоредители с бюджет. С докладната записка се 

предлага да се изпрати писмо, така както е предложен и проектът – 

до Министерството на финансите, с което да ги уведомим, че в 

Централната избирателна комисия няма обособено звено за 

вътрешен одит. 

Колеги, предлагам ви писмото да бъде адресирано до 

министъра на финансите, така както Законът за одита в публичния 
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сектор изисква представяне на информация с оглед на това, че не 

сме задължени субекти по смисъла на Закона за вътрешния одит в 

публичния сектор да имаме обособено звено за вътрешен одит. 

Моля да гласуваме писмото до министъра на финансите в 

този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка, 

вх. № ЦИК-25-24/1 от 5 март 2025 г. във връзка с докладна 

записка, вх. № ЦИК-25-24 от 20 януари 2025 г. се представя цялата 

информация за дейностите, които се предлага да бъдат възложени 

за изпълнение на „Архивистика“ ЕООД, а именно експертиза – 

обработка на документите, оценка на ценност, изготвяне на 

архивни единици и всички документи, необходими във връзка с 

предаване на Централен държавен архив за постоянно съхранение, 

изготвяне на всички необходими документи в случаите, когато 

документите са неценни и се предлагат за унищожаване, 

извършване на цялостна преценка на учрежденския архив. Такава 

проверка и експертиза не е извършвана на документите от 

създаването на Централната избирателна комисия като юридическо 

лице през 2013 г. до момента. Посочени са изборните книжа по 

видове избори, по години и дати на произвеждане, които ще бъдат 

предмет на тази проверка. 

В тази, последната докладна записка са посочени в 

сравнителен план обемът на дейностите и цените, които се 

изплащат в такива случаи за подобни дейности, включително като 
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се има предвид и практиката в Централната избирателна комисия 

със сключените договори № 19 от 24 август 2023 г., допълнително 

споразумение към този договор от 21 февруари 2024 г., както и 

договор № 39 от 21 ноември 2024 г. 

В този случай като се има предвид, че стойността като 

прогнозна, която е посочена в докладната записка е по-ниска от 

50 хил. лв., се предлага с оглед на качеството на изпълнението на 

договорите с „Архивистика“ ЕООД да се изпрати писмо, в което да 

се опишат дейностите, които се възлагат, обемът на документите, 

които ще подлежат на експертиза и обработка, да ни направят 

оферта, въз основа на която ЦИК да прецени сключването на 

договор. 

Предлагам ви да се изпрати писмо до „Архивистика“ ЕООД 

в този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказванията ви или предложения, ако имате по проекта. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка, 

вх. № ЦИК-25-16/1 от 5 март 2025 г., се представят отчетите за 

изпълнение на бюджета за месец февруари и се предлага същите да 

бъдат публикувани на страницата на Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам ви с протоколно решение да одобрим 

публикуването. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам преписка с 

вх. № МИ-06-250 от 5 март 2025 г. – за сведение, за отваряне на 

помещение, от кмета на община Крумовград и са приложени 

необходимите документи. 

Връщам на доклад преписка, вх. № ЦИК-ЕП-16-11 от 

28 февруари 2025 г., с проект на отговор по въпроси от № 1 до № 3. 

Става въпрос за преписката, която с писмо препратихме на 

Постоянния секретар на Министерството на външните работи и 

уведомихме, че ще им предложим проект на отговор по въпросите 

от № 1 до № 3. С наш изх. № ЦИК-ЕП-16-17/1 от 4 март 2025 г. 

Моля да се запознаете и по-късно или сега, както прецените, 

госпожо Председател, да гласуваме проекта на отговор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

проекта на писмо с проектен № 13365 до Постоянния секретар на 

Министерството на външните работи има ли необходимост от 

запознаване или предложения по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 

Приема се. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с 

вх. № ЕПНС-08-1830/ от 28 февруари 2025 г. Това е писмо от 

Софийска градска прокуратура, Следствен отдел. Сочи, че във 

връзка с досъдебно производство със съответния номер молят да 

им бъдат предоставени заверено копие на декларации от А.                                        

П. Б., ЕГН…, от секционната избирателна комисия в                                  

град Мюнхен, Германия за 9 юни 2024 г.  

Изготвен е и проект на отговор, с който в отговор на 

писмото, приложено изпращаме заверено копие на декларация, 

Приложение № 84 от лицето и заверено копие на декларация, 

Приложение № 86 от изборните книжа на същото лице. Предлагам 

да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

вх. № ЦИК-НС-07-2476/97 от 4 март 2025 г. С това писмо 

„Информационно обслужване“ АД ни изпраща проект на договор 

във връзка с изпълнение на дейностите, които възложихме по 

въвеждане на данните от протоколите, изпратени от 

Конституционния съд и извършване на изчисленията.  

Проектът на договор беше изпратен на всички членове на 

Централната избирателна комисия. Има подготвено становище от 

звено „Правна дейност“. Становището е с № ЦИК-НС-07-2476/98 

от 5 март 2025 г. Всъщност то е от ръководителя на звено „Правна 
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дейност“ и от главния счетоводител. Така че ви предлагам ад се 

запознаете с него. 

Към становището има и контролен лист за извършване на 

предварителен контрол от финансовия контрольор.  

Предлагам да се запознаем с него и в по-късната част на 

заседанието да приемем решение дали да бъде сключен договор 

във вида, в който ни се предлага. 

Колеги, във връзка с работата на „Информационно 

обслужване“ АД ви докладвам приемно-предавателни протоколи с 

№ ЦИК-НС-15-273 от 4 март 2025 г. и № ЦИК-НС-07-2476/95 от 

4 март 2025 г., както и писмо, вх. № ЦИК-НС-07-2476/97 от 4 март 

2025 г., с което сме предали на „Информационно обслужване“ АД 

необходимите материали за работа, както и ни информират за 

имената на групата за повторно въвеждане с цел осигуряване 

достъп до сградата на Народното събрание.  

В тази връзка ви предлагам за последващо одобрение 

писмо, изх. № ЦИК-НС-03-272 от 4 март 2025 г. до председателя 

на Народното събрание, с което поискахме да бъде осигурен 

достъп на екипите на „Информационно обслужване“ АД в периода 

от 4 до 7 март 2025 г., в посочения времеви отрязък, до сградата на 

Народното събрание. Моля за последващо одобрение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

вх. № ЦИК-НС-12-274 от 5 март 2025 г. по електронната поща, 

изпратено от И. Б., който твърди, че е секретар на                                

секционна избирателна комисия в Дванадесети МИР – Монтана. 
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Той към момента няма такова качество, може би е бил секретар на 

секционна комисия и се интересува ще бъдат ли сканирани отново 

от ЦИК протоколите на тези 2100 секции, в които се наложи 

повторно преброяване на резултатите от Конституционния съд, 

защото би искал да види какво е поправено в резултатите на 

неговата избирателна секция. 

Колеги, мисля, че стана известно от гласуванията в зала и от 

обсъжданията, че след решението на Конституционния съд, ако 

бъде указано на Централната избирателна комисия да бъде 

коригиран и обявен различен резултат от обявения за изборите на 

27 октомври 2024 г., протоколите въз основа на които са направени 

изчисленията, ще бъдат публикувани там, където се публикуват и 

протоколите на секционните избирателни комисии. Така че аз не 

предлагам да връщаме отговор на лицето. Когато това стане 

известно, ще бъде публично оповестено и всеки може да се 

запознае с данните от протоколите на Конституционния съд от 

повторното преброяване, извършено в Конституционния съд  от 

вещи лица. 

Колеги, предлагам във връзка с изпратените от Централната 

избирателна комисия административнонаказателни преписки на 

областни управители на област Благоевград, област Видин, област 

Кърджали, област Пазарджик, област Перник, област Разград, 

област Силистра, област Хасково и Софийска област – преписки, 

образувани във връзка със съставени актове за установяване на 

административно нарушение от районни избирателни комисии на 

председатели на секционни избирателни комисии, които не са 

изпълнили задължението си за включване на устройствата за видео 

наблюдение по време на преброяване на резултатите и 

установяване на резултатите от гласуването на 27 октомври 2024 г., 

да изпратим писмо до тези областни управители, с което да 

поискаме информация от тях: издали ли са наказателните 

постановления или друг акт, който са издали; дали са влезли в сила 
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тези наказателни постановления, ако са издадени; платени ли са 

наложените санкции по тях, както и с молба да ни изпратят копия 

от издадените актове. 

Писмото е във вътрешната мрежа в папка с моите инициали 

с проектен № 13325. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

Господин Баханов, заповядайте в „Административни 

преписки“. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

вх. № ЧМИ-08-263/1 от 5 март 2025 г., постановление за отказ да се 

образува досъдебно производство от Районна прокуратура – Варна, 

по отношение на лице с постоянен адрес извън територията на 

Варна, а именно в град Русе и с настоящ адрес във Варна, който е 

бил застъпник в една секция във Варна на частичните избори за 

кмет на 27 октомври 2024 г. и като застъпник е гласувал в тази 

секция. Не е пускал заявление за гласуване по настоящ адрес по 

реда на чл. 36 от Изборния кодекс, бил е допуснат от комисията да 

гласува, дописан е в допълнителните страници на избирателния 

списък.  

С оглед на тази фактическа обстановка прокуратурата 

преценява, че от субективна страна липсва умисъл, тъй като лицето 

е имало право да гласува в изборната секция, в която е бил 

ангажиран по време на изборите. Счита също така дали е налице от 

субективна страна за извършване на престъпление с оглед на 
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фактическата обстановка в конкретния случай е приложима 

разпоредбата на чл. 9, ал. 2, тъй като деянието е с малозначителна 

обществена опасност, няма престъпен характер и няма данни да е 

упражнил повече от веднъж правото си на глас, поради което да 

повлияе по неправомерен начин на изборните резултати, поради 

което постановява отказ за образуване на досъдебно производство. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 

(Гергана Стоянова). 

Приема се. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. 

Колеги, първият ми доклад е по писмо с вх. № ЦИК-НС-15-

1482/9 от Застрахователно дружество „ОЗК – Застраховане“, във 

връзка със сключен договор с Централната избирателна комисия, 

представена сметка за плащане на четвърта вноска по така 

сключения договор. Изготвена е докладна записка, № ЦИК-2587, с 

която се предлага сумата в размер на 9983,97 лв., представляваща 

четвърта вноска по полицата по сключения договор, да бъде 

одобрена за заплащане към застрахователното дружество. Към 

документите е представен и контролен лист за предварителен 

контрол преди извършване на разхода с изразени мнения за 

законосъобразност. Предлагам да бъде одобрено плащането на 

тази вноска по застрахователната полица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, във връзка с писмо, 

вх. № ЦИК-НС-08-106/1 от Районно управление – Гоце Делчев, с 

което се изискват различни информации, данни и документи, както 

и на технически носител записа от видеонаблюдението от 

избирателна секция в избирателна секция в община Сатовча, 

сочено е и избирателна секция в чужбина, но е ясно, че там 

видеонаблюдение не се извършва, поради което предлагам да бъде 

изпратено писмо до „Информационно обслужване“ АД да ни 

предоставят на технически носител записа от видеозаснемането в 

посочения номер на избирателна секция в община Сатовча. Моля 

да гласуваме това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Докладвам ви с вх. № ЦИК-МИ-

08-235, постановление за отказ за образуване на досъдебно 

производство от Районна прокуратура – Търговище, Териториално 

отделение – Омуртаг. С постановлението се отказва образуване на 

наказателно производство срещу посочено в изпратена от 



 22 

Централната избирателна комисия справка лице за гласуване в 

нарушение на разпоредбите на Изборния кодекс. Установено е при 

проверката, че лицето има настоящ адрес в град Омуртаг, където е 

гласувало за кмет на община. Прави се извод, че не е налице 

извършване на престъпление и се постановява отказ от образуване 

на досъдебно производство. При така изложените обстоятелства и 

мотивация предлагам да не се оспорва това постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по 

вх. № ЦИК-НС-08-254 – постановление за отказ за образуване на 

наказателно производство на Районна прокуратура – Варна, което е 

изпратено за справка за евентуално извършено престъпление по 

чл. 168, ал. 1 от Наказателния кодекс на посочено в 

постановлението лице, за което е посочено, че не е имало 

постоянен и настоящ адрес в район „Одесос“. Същото лице е 

гласувало и в проведения избор за кмет на район „Одесос“. Лицето 

е било член на секционна избирателна комисия. Прокурорът 

мотивира постановлението си с това, че макар да установява, че от 

формална страна има извършено престъпление, същото е явно 

малозначително деяние, поради което постановява отказ да се 

образува наказателно производство. 

Моето предложение е да бъде оспорен този отказ, тъй като 

лицето е било член на секционната избирателна комисия и  следва 

да има дори по-висока степен на познания на правата по гласуване 
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в изборите с останалите избиратели. Предлагам да бъде оспорено 

това постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Приема се. 

 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, гласувах „против“, защото 

преди малко ЦИК прие, че няма да обжалва. Крайно време е ЦИК 

да установи единна практика, да не се влияе от това кой докладва.  

А и на следващо място, членовете на секционните 

избирателни комисии не трябва да се назначават, ако нямат 

избирателни права. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Докладвам за сведение и 

запознаване писмо, вх. № ЦИК-15-39/5, което е получено от 

„Информационно обслужване“ АД във връзка с действия, свързано 

със сървър на Централната избирателна комисия и е отправено 

запитване – да ви представя пълната информация, за което е 

необходимо от същата да бъде събрана в пълнота и представена в 

детайли от администрацията. Затова на този етап ви докладвам 

само за сведение и запознаване и след като бъде предоставена 

такава по резолюцията, ще ви представя на доклад предложението 

и искането да се гласува от Централната избирателна комисия. 

Следващият ми доклад също е за запознаване на този етап. 

Писмо от зам.-министър на електронното управление, вх. № ЦИК-

02-117, което е озаглавено „Препоръка при изготвяне на годишни 
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план-графици за възлагане на услуги и дейности за системна 

интеграция“ по реда на чл. 7 от Закона за електронното 

управление. На този етап ви го докладвам само за запознаване. Ще 

бъде възложено чрез директор-администрация да бъде съобразено 

съдържанието на писмото, който се отнася евентуално към 

сключения договор на Централната избирателна комисия по този 

ред, както и евентуално за необходимост от изготвянето на такива 

план-графици, ако се очертава необходимост от бъдещо сключване 

на договори по реда на системната интеграция по Закона за 

електронното управление. 

Докладвам ви по писмо, вх. № ЦИК-МИ-17-244, и 

вх. № ЦИК-МИ-17-244/1 – постъпило писмо от адвокат Д.                  

като пълномощник на И. Б., която е била страна по 

административно дело № 1250 от 2024 г. на Административен съд 

– Пазарджик. С писмото си е отправила запитване към 

Централната избирателна комисия във връзка с това, че страната 

по делото госпожа Б. е следвало да заплати на общинска 

избирателна комисия разноски по делото в размер на 1000 лв. и е 

отправена молба с искане да бъде посочена банковата сметка, по 

която да бъде извършено доброволно плащане на тези разноски, за 

които е осъдена госпожата. В моята папка има подготвено писмо в 

отговор с проектен № 1337. Ще помоля за запознаване на 

членовете на Централната избирателна комисия и при 

необходимост кратко работно обсъждане преди да го предложа на 

гласуване в малко по-късната част на заседанието. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

прекъсвам заседанието за 15 минути. 
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(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 8 

членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

 

Продължаваме с доклади в точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.  

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка с постъпило 

искане по описа на Шесто Районно управление – СДВР, по 

прокурорска преписка № 60380 от 2024 г. по описа на Софийска 

районна прокуратура, се изисква предоставяне на информация от 

Централната избирателна комисия за данни на председателя и 

членовете на секционна избирателна комисия с посочения номер в 

писмото от произведените избори на 9 юни за членове на 

Европейския парламент и за народни представители, на коя дата са 

били съставени избирателните списъци по отношение на 

описаните избори, по отношение на визираната секция, посоченото 

лице в писмото дали е гласувало без да има законово право за това 

и да се приложат записи от камери за видеонаблюдение, 

монтирани в помещението на съответната секционна избирателна 

комисия. 

В тази връзка предлагам да изпратим две писма, едното до 

„Информационно обслужване“ АД, с което да изискаме да бъде 

предоставен на технически носител запис от видеозаснемането при 

преброяването на гласовете в посочената секция, а второто писмо – 

до кмета на Столична община с копие до главния инспектор, подал 

искането за предоставяне на информация по първите две искания, а 

именно данните на членовете на секционната избирателна комисия 

и исканата информация за изготвянето на избирателните списъци. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-18-125 и 

вх. № ЦИК-ЧМИ-18-125/1 – и двете от 5 март 2025 г., са постъпили 

от „Дарик радио“ АД и от „Дарик 90 – София“ – собственик на 

радио „Дарик носталджи“ информация за условията и тарифите на 

двете радиа за предоставяне на време на партиите, коалициите и 

инициативните комитети, регистрирали кандидати за отразяване на 

предизборната кампания. Същите са изпратени и до Сметната 

палата. Предлагам да остане за сведение на Комисията. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо 

Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

МИ-06-213/2 от 5 март 2025 г. – писмо, което сме получили от 

изпълняващия длъжността „кмет“ на район „Оборище“ – Столична 

община, за отваряне на запечатано помещение, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали, на основание разрешение 

от Централната избирателна комисия във връзка с преподреждане 

на изборните книжа, които се намират в това помещение, за да 

бъде осигурено място за прибиране и съхранение на книжата и 

материалите от предстоящия частичен избор за кмет на район 

„Оборище“, насрочен за 16 март 2025 г. Към писмото са 

приложени изискуемите съгласно наше решение и документи. 

Докладвам ви го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо 
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Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, само за запознаване ще ви 

докладвам в момента преписка с вх. № ЦИК-НС-11-276 – ОИК – 

Столична община, ни препраща молба от адвокат М. по                             

повод член на избирателна комисия при провеждане на изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г. и за трудова 

злополука. След като подготвя проект и след работно обсъждане 

ще предложа за гласуване отговор към искателя. Засега това е. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. 

Предлагам да изпратим писмо на ОИК – Столична, с 

вх. № 13369 в папката с мои инициали, във връзка с тяхно писмо с 

вх. № ЦИК-МИ-11-547/4 от 28 февруари 2025 г., с което се иска 

превод на предоставени документи. Предлагам да изпратим 

писмото за предоставяне на посочените документи, заедно със 

съответния превод. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, прокурорски 

преписки – два броя. Едното е за изпращане на писмо с документи 

и това е с вх. № НС-08-269 от 28 февруари 2025 г. Това е искане от 

Окръжна прокуратура – Плевен. Иска да се представи 

допълнителната страница за гласуване извън страната в Гент, 



 28 

Белгия. Предлагам да гласуваме писмото. Изпращаме исканата 

информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЧМИ-08-236 от 6 март 2025 г. 

Това е постановление за образуване на наказателно производство в 

Районна прокуратура – Варна, във връзка с гласуването на 

частичните избори за кмет на 27 октомври 2024 г. Гражданска е 

имала постоянен адрес във Варна, обаче нямала настоящ адрес във 

Варна, но не и в района, в който се гласува за кмет. Прокурорът е 

разпитвал секционната избирателна комисия, установил е, че всяко 

дописване се е вземало с колективно решение. Не е намерил 

лицето на съответния адрес и тъй като всички действия били след 

съгласуване между всички членове на комисията като колективно 

решение, не се носело персонална отговорност и прекратява 

производството по чл. 167 и 169 от Наказателния кодекс. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 10 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева,); против – 3 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Цветозар Томов). 
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Приема се. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви писмо, 

вх. № МИ-048-34/2, от Четвърто Районно управление на СДВР, с 

което искат да им предоставим данни във връзка с гласуването на 

лицето И. К., ЕГН…, в изборите на 29 октомври 2023 г. за 

общински съветници и кметове в Столична община.  

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до кмета на 

район „Лозенец“ с копие до Четвърто Районно управление на 

СДВР да предоставят достъп на вещото лице до изборните книжа и 

материали от произведените избори на 29 октомври 2023 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, връщам на доклад преписка с вх. № ЦИК-25-74 от 

24 февруари 2025 г. – докладна записка от администрацията, 

относно проект на одитна пътека за одобрение и разходване на 

финансови средства за представителни цели в Централната 

избирателна комисия. 

Колеги, докладвах ви проекта на 25 февруари 2025 г. за 

запознаване, както и в предходното заседание на Централната 

избирателна комисия. До момента не са постъпили предложения и 

бележки по така представения проект, който е с цел осигуряване на 

проследимост и наблюдение на разходването на средства за 

представителни цели на Централната избирателна комисия. 

Одитната пътека включва реда за извършване на дейностите за 
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одобрение и разходване, ползване, съхраняване на материали, 

контрол и документиране. Разходите за представителни цели са 

съгласно чл. 62, ал. 1 от Правилника за приложение на Закона за 

ДДС. Посочени са в какъв вид са тези разходи и ви предлагам да 

одобрим одитната пътека и да бъде въведена за прилагане. 

Моля за вашите изказвания. 

Само за допълнение към доклада: към проекта са 

приложени проект на заявка като Приложение № 1 и Приложение 

№ 2 към проекта на одитна пътека. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, връщам на доклад писмо от Обществения съвет, 

докладвано на 27 февруари 2025 г., вх. № ЦИК-21-93. То е качено в 

моя папка на 27 февруари 2025 г. С него ни уведомява, че на 

18 февруари 2025 г. Общественият съвет е провел заседание, на 

което е избрано ново ръководство на съвета с председател Н.                    

Г. от Сдружение „Гражданска инициатива за свободни и 

демократични избори“ и за заместник-председатели Свилена 

Гражданска от Института за социална интеграция и И.                     

К. от Сдружение БОЕЦ. Тогава докладвах, но пропуснах да 

предложа да вземем протоколно решение, с което да утвърдим 

състава и да го публикуваме на подстраницата на Обществения 

съвет на нашата интернет страница. Затова правя това 

предложение в момента – да вземем такова протоколно решение. 
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Само да добавя. Междувременно приехме и качването на 

протокола от заседанието на 18 февруари 2025 г., когато е 

гласувано това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Само да доуточня, ако може, 

предложението на колегата Томов. 

Предлагам да гласуваме актуализиране на информацията за 

състава на Обществения съвет с посочване на новоизбраните 

председател и зам.-председатели, а досегашните да бъдат записани 

като членове на Обществения съвет. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Колеги, преминаваме към точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № МИ-11-248 от 

4 март 2025 г. сме получили преписка от Общинска избирателна 

комисия – Сандански, която съдържа жалба от кандидат за 

общински съветник Е. Б., във връзка с това, че е                       

допусната операторска грешка при въвеждане на данните от 

„Информационно обслужване“ АД. Става въпрос за шест 

преференции, които вместо на нея, при въвеждане на данните са 

записани на съседен номер.  
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Предлагам ви да изпратим писмо до общинската 

избирателна комисия, с което да им обърнем внимание, че 

съгласно разпоредбите на Изборния кодекс общинската 

избирателна комисия е органът, който установява и обявява 

резултатите от гласуването за общински съветници по партии, 

коалиции и независими кандидати, както и броят на 

предпочитанията за всеки кандидат са общински съветник и 

задължение на общинската избирателна комисия е преди обявяване 

на резултатите да провери коректността на въведените данни от 

„Информационно обслужване“ АД, които се въвеждат от 

протоколите на секционната избирателна комисия. 

За пълнота на доклада ще добавя, че от извършения преглед 

на интернет страницата на Общинската избирателна комисия – 

Сандански, е видно, че жалбата е въведена с вх. № 170 от 

27 февруари 2025 г. в регистъра на жалбите, не е наличен протокол 

от заседание на комисията, от който да става ясно, че жалбата е 

докладвана и е взето решение на съответното основание за 

препращането й по компетентност на Централната избирателна 

комисия.  

Към преписката е приложено и едно писмо – 

кореспонденция, между комисията и жалбоподателката, с което 

колегите уточняват волята й дали иска да обжалва резултатите и да 

атакува решението на Общинската избирателна комисия пред 

съответния съд, в отговор на което запитване, са получили писмо, с 

което е уточнено, че целта на жалбата е само отстраняване на явна 

техническа грешка при записване на предпочитанията. 

Аз ви предлагам, колеги, да погледнете текста на писмото и 

ако нямате възражения, да го гласуваме и изпратим, с което писмо 

да върнем преписката на Общинската избирателна комисия – 

Сандански.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или предложения по текста? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

вх. № ЦИК-НС-21-188/21 от 5 март 2025 г. Писмото е от 

процесуалните представители на Централната избирателна 

комисия по делото със „Сиела Норма“, по първото търговско дело 

№ 822. Уведомяват ни, че със съобщение, получено на 4 март 

2025 г. Софийският градски съд е връчил на Централната 

избирателна комисия чрез процесуалния представител въззивна 

жалба, подадена от „Сиела Норма“ срещу Решение №  87 от 16 

януари 2025 г. на Софийския градски съд. Въззивната жалба е от 

35 страници. Предлагам да се запознаете. Предполагам, че ще ни 

бъде изпратен и подготвеният отговор на въззивна жалба от 

процесуалните представители. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към точка пета: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам на вниманието на 

Централната избирателна комисия преписката с вх. № ЦИК-МИ-

27-25 от 4 март 2025 г. – в оригинал, и е искане за изплащане на 

възнаграждение на членове на Общинската избирателна комисия – 

Созопол. Възнаграждението, което се иска да бъде изплатено е във 
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връзка с провеждане на едно заседание на 16 януари 2025 г. на 

комисията и съответното дежурство на председател и секретар. На 

заседанието са взети съответни решения за констатиране на 

предсрочно прекратяване на правомощията на общински 

съветници и за обявяване за избрани на съответни следващи в 

съответната листа. За възнаграждението има съответните 

изготвени документи и контролен лист във връзка с поемане на 

задължението в размер на 871,15 лв. Предлагам да бъде одобрено. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Следобедната част ще продължи в 15.00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 

петнадесет членове сме в залата. 

Имате ли предложения по дневния ред за нови точки? 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам нова точка: Приемане 

на решение за регистрация на наблюдатели за участие в частичните 

избори на 16.03.2025 г. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да 

е точка шеста с докладчик колегата Георгиев. 

Други предложения? Няма. 

Моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета от дневния ред – 

„Доклади по административни преписки“. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка с 

изпълнението на Определението на Конституционния съд и 

възложената от нас задача на „Информационно обслужване“ да 

въведе изпратените от Конституционния съд на хартиен носител 

протоколи в табличен вид, да въведе данните от тези таблици в 

модула, който е създаден към системата за обработка на данните с 

резултатите от гласуването, ви докладвам, че сме получили писмо 

с вх. № ЦИК-НС-07-2476/99 от днешна дата. С това писмо 

„Информационно обслужване“ ни информират, че в изпълнение на 

възложената задача са извършили първото въвеждане на данните, 

като са установили според тях възможни технически грешки, които 

са групирали в три групи. 

В първата група са посочени две секции, в които има 

установени от експертите нулеви резултати за всички партии и 

коалиции.  

Във втората група са групирани пет секции, в които са 

установени нули за едната секция в т. 8, за четири секции в т. 13, 

като е приложен и снимков материал към писмото.  
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И третата група проблеми са всъщност установеното от 

„Информационно обслужване“, че в изпратените на Централната 

избирателна комисия 2204 хартиени носители на протоколи в 

табличен вид от Конституционния съд има дублиране за 11 секции, 

които са проверени и от експертите, изпълнявайки задача 1 от 

Конституционния съд по експертизата, и от експертите, които са 

изпълнявали задача 2. Тоест на практика секционните комисии, 

които са проверени от експертите, са 2193, но ние имаме изпратени 

протоколи за 11 секции и по задача 1, и по задача 2. Като в 

установеното от експертите и прието от Конституционния съд, 

така както пише в Определението, с което ни се възлага задачата да 

въведем числата, има различни данни за една и съща точка. Тоест 

не става ясно по задача 2 установените действителни бюлетини 

при недействителните дали са добавени от експертите по задача 1, 

или не са. Така че всъщност „Информационно обслужване“ ни 

пита как да въведе и кои протоколи за тези 11 секции, за да въведе 

тези по задача 1 или тези по задача 2, както и въпросите, поставени 

във връзка с другите две групи, констатирани според тях 

проблеми. 

Аз ви предлагам, и след обсъждане, да изпратим цялото 

писмо, така както е изпратено на Централната избирателна 

комисия от „Информационно обслужване“. Да го изпратим на 

Конституционния съд заедно с приложения снимков материал, 

който удостоверява установените несъответствия, като 

допълнително към поставените от „Информационно обслужване“ 

въпроси да поставим и въпроси от Централната избирателна 

комисия, които възникнаха при нас, преглеждайки документите, 

които са ни изпратени на хартиен носител, и данните от 

техническия носител, които съгласно Определението на 

Конституционния съд би трябвало да са идентични като 

съдържание, но ние установихме, че в данните от протоколите на 

технически носител по задача 2 се съдържа запис, който не се 
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съдържа в същите протоколи, отпечатани на хартиен носител, 

заверени „Вярно с оригинала!“, от които се въвежда в системата, а 

именно брой на недействителни бюлетини, които не могат да се 

отнесат към кандидатска листа. Срещу този запис е посочено 

число, което е установено от експерта, но трябва да попитаме 

трябва ли да се въвеждат в системата тези числа. Както и в 

протоколите, които са изпратени, които установяват резултата от 

проведеното от експертите за секционните избирателни комисии, в 

които е гласувано извън страната, за район 32 има разминаване в 

частта машинно гласуване, като точките, посочени от експертите 

на Конституционния съд, не съвпадат с точките от протокола на 

секционните избирателни комисии.  

Като, както говорихме в работен порядък, да предложим на 

Конституционния съд да бъдат въведени числата, установени от 

експертите, касаещи протоколите за район 32, в съответните точки 

от протокола на секционните избирателни комисии, като ги молим 

за потвърждение на това разбиране на Централната избирателна 

комисия за въвеждане на данните от тези протоколи, и да кажем, че 

молим в спешен порядък да ни бъде върнат отговор от 

Конституционния съд, за да можем своевременно да довършим 

изпълнението на задачата, която ни е възложена с Определението. 

И с оглед големия обществен интерес към тези протоколи в 

табличен вид и исканията, които са отправяни непрекъснато към 

Централната избирателна комисия, да бъде дадена публичност на 

тези протоколи, молим за разрешение Конституционния съд да 

публикуваме тези данни на нашата интернет страница. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 3 (Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова).   

 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад писмо с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-19-121/1 от 4 март 2025 г. от Печатницата на БНБ 

с приложен вариант на дизайн на ролките със специализирана 

хартия. В тази връзка ви предлагам да одобрим представения 

дизайн на гърба на специализираната хартия за машинно 

гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: В тази връзка също докладна 

записка вх. № ЦИК-25-90 от 6 март 2025 г. относно осигуряване на 

ролки със специализирана хартия. Като се има предвид, че на 16 

март 2025 г. в частичните избори за кметове има 66 секции за 

машинно гласуване, предложението е да се изпрати писмо до 

Печатницата на БНБ и да се възложи изработката на ролки със 

специализирана хартия, включително за втори тур на изборите. В 

докладната и в писмото се предлага да се посочи, че изискванията 

към специализираната хартия са посочени в наши писма, с които 

сме изпратили изискванията от производителя на машините. 

Писмата са цитирани с изходящи номера. 
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Предлагам ви да одобрим изпращането на писмо до 

Печатницата на БНБ, с което да възложим изработката на ролки 

със специализирана хартия за частичните избори на 16 март 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-89 от 6 март 2025 г. е представена процедура за 

извършване на плащания към доставчици за 2025 г. Всъщност 

връщам на доклад това предложение, което ви докладвах за 

запознаване в първата част на заседанието.  

Предложението за разходи по сключени договори, режийни 

разходи за ел. енергия, вода и топлинна енергия, пощенски и други 

аналогични услуги, изплащани в резултат на ползването на 

собствеността на Народното събрание от Централната избирателна 

комисия, както и разходи над 500 лв. без ДДС за техническа 

поддръжка, консумативи, материали, инвентар, ремонтни дейности 

и други еднократни услуги, е да се извършва след одобрение от 

Централната избирателна комисия.  

В случаите, в които са налице разходи до 500 лв., така както 

е посочено в точка втора от докладната записка, предложението е 

да не е необходимо одобрение – изрично и формално, от 

Централната избирателна комисия. Всички плащания да се 

извършват при спазване на изискванията за документооборот, 

включително изискванията за системата за двоен подпис по Закона 

за финансовото управление и контрол в публичния сектор. Този 

ред, както вижте, е аналогичен на реда, който одобри Централната 
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избирателна комисия за предходната финансова година, с 

изключение на частта за режийните разходи по представени 

фактури от Народното събрание пред Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам ви да одобрим този ред за 2025 г., включително 

и приложението заявка, която ще се изготвя с мотивирано 

предложение за извършване на разход от служител в 

администрацията на Централната избирателна комисия и ще се 

утвърждава от председателя на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, по повод постъпила 

фактура в Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-15-116 

от 4 март 2025 г. е представена докладна записка ЦИК-25-91 от 

6 март 2025 г. с предложение за одобрение на плащане по 

представената фактура от „Давид Холдинг“ АД на стойност 684 лв. 

с включен ДДС. Фактурирана е и месечната сума за услуги по 

договор с „Давид Холдинг“ АД за месец февруари тази година. 

Към докладната записка е представен контрол лист за 

извършен предварителен финансов контрол, изразено е становище 

за законосъобразност на плащането. Посочено е, че средствата за 

разхода са осигурени с размера на отпуснатия лимит за 

Централната избирателна комисия. Предлагам ви да одобрим 

разхода и извършване на плащането по фактурата. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Колеги, определям госпожа Матева за малко да води 

заседанието. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-126 от 

6 март 2025 г. От Общинска избирателна комисия в Столична 

община ни уведомяват за упълномощените членове за получаване 

на бюлетините, ролките със специализирана хартия и изборните 

книжа за частичните избори за кметове на територията на 

Столична община на 16 март 2025 г. Докладвам за сведение. 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам постъпила 

преписка с вх. № ЦИК-ЕП-02-295/33 от 6 март 2025 г. Тя е във 

връзка с молба за реимбурсация. В преписката, както виждате, има 

становище на главния счетоводител, на директора на дирекция и на 

експерт от нашата администрация във връзка с отминала 

командировка на представители на ЦИК. Докладвам го за сведение 

и за приключване. 

Колеги, докладвам преписки с вх. номера ЦИК-16-113 – от 

6 март 2025 г. е преводът, а преписката е постъпила на 4 март 2025 

г., но днес ми е предоставена – ЦИК-16-115 от 6 март 2025 г. и 

ЦИК-16-112 от 6 март 2025 г. Към момента за запознаване и 
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евентуално председателката да прецени с оглед организация на 

работата за работно обсъждане.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, в моя вътрешна папка преписка 

с вх. № ЦИК-НС-17-2447. Това са няколко питания от гражданин. 

Има подготвен отговор по тези питания, а има и свързани преписки 

с тях, защото тази кореспонденция с този гражданин върви от 

месец ноември, отначало с господин Томов, после и при мен. 

По същество, гражданинът пита кой е органът и 

конкретната институция, които съхраняват данните за 

индивидуалното гласуване на отделен гражданин; какъв е срокът 

за съхранение на данните за индивидуалните гласувания; коя 

институция е отговорна за съхранение на данните за 

индивидуалното гласуване; коя институция е упълномощена да 

предоставя информация за индивидуалното гласуване и длъжни ли 

са регионални секционни комисии да предоставят данни за 

индивидуално гласуване на граждани при произвеждане на 

изборите.  

Отговорите са представени в съответния проект за отговор 

до този господин. Посочвам, че няма създадена база данни относно 

индивидуалното гласуване или негласуване на гражданите. 

Централната избирателна комисия не създава, обработва и 

съхранява такава база данни. Изборните книжа и материали се 

съхраняват при ред и условия, определени с наше Решение № 2653, 

което е публикувано на нашата страница. Българското 

законодателство не урежда статут на обособена институция, която 

въз основа на създадена база данни от провеждане, обработване и 

съхранение на данни да предоставя индивидуализирана 

информация за гласуване или негласуване на отделни граждани. 

При произвеждане на избори секционните избирателни комисии 

съгласно Изборния кодекс не предоставят на ЦИК 
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индивидуализирана информация за гласуване или негласуване на 

български граждани. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, по 

текста на писмо, което колегата Чаушев представи? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Следващ докладчик – колегата Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад. В 

сутрешната част на заседанието ви докладвах ЦИК-МИ-17-244 – 

молбата от адвокат К.-Д.относно предоставяне на                       

банкова сметка за заплащане на разноски, които са на нейната 

доверителка. В диспозитива на решението е посочено, че нейната 

доверителка е осъдена да заплати разноски на Общинска 

избирателна комисия – Батак. Предлагам ви в отговор да изпратим 

писмо до адвокат Д., с копие до Общинската избирателна             

комисия и копие до община Батак, в което да ѝ укажем, че следва 

да се обърне към община Батак, които да ѝ предоставят банкова 

сметка, по която може да извърши доброволното плащане на 

съдебните разноски на ОИК – Батак, за които е осъдена. Проектът 

на писмо е в моя папка с проектен номер 13371. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада и по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

писмо с вх. № ЦИК-НС-08-167/1. Писмото е от Районното 

управление на МВР в Исперих. С него ни уведомяват, че се 

извършва проверка по прокурорска преписка, с еди-кой си вх. 

номер, и в тази връзка ни молят за съдействие да бъде 

предоставена справка за едно лице. В справката да се съдържат 

данни къде лицето е гласувало в изборния ден на 27 октомври 

миналата година и на какво основание, също искат заверено копие 

от избирателния списък в секция № 320270106 във Федерална 

република Германия.  

Подготвен е отговор, който е с проектен номер 13374 и 

съдържа исканата в това писмо информация, заедно с копие на 

документите, свързани с нея. Предлагам да го видите, и ако няма 

бележка, да го гласуваме и да го изпратим. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада и по проекта на писмо? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.   

Колеги, в т. четвърта – „Доклади по дела, жалби и сигнали“, 

ще ви докладвам съобщение от Софийски районен съд по адм. 

наказателен характер дело № 9788/2023 г. Със съобщението ни се 

изпраща касационна жалба, подадена от А. Д., срещу                    

Решение № 220 от 16 януари 2025 г., постановено по делото. 

Докладвам го за сведение. Ще бъде предоставено на звено „Правна 

дейност“ за подготовка на отговор в срок. 
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Колеги, преминаваме към точка шеста: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ ОТ СДРУЖЕНИЕ „ЗОНА ЗА 

ТРАНСАТЛАНТИЧЕСКИ ПРОСПЕРИТЕТ – НАБЛЮДАТЕЛНА 

МИСИЯ, БЪЛГАРИЯ“ ЗА УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ 

ЗА  КМЕТОВЕ НА 16 МАРТ 2025 Г. 

Давам думата на колегата Георгиев за проекта за 

регистрация на наблюдатели. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Проектът на решение е в папката с 

мои инициали от днес с № 6131. Той е за приемане на Решение 

относно регистрация на наблюдатели от сдружение „Зона за 

трансатлантически просперитет – Наблюдателна мисия, България“ 

във връзка с частичните избори за  кметове на 16 март 2025 г. 

Постъпило е заявление от сдружението, което е 

регистрирано от Централната избирателна комисия за участие с 

наблюдатели в изборите за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. 

Към заявлението са приложени 37 броя декларации по 

съответния образец, с един списък с имената и единния 

граждански номер на лицата, които да бъдат регистрирани като 

наблюдатели, и пълномощно. 

От извършената проверка се установява, че към датата на 

регистрацията за две от лицата са установени несъответствия, 

останалите отговарят на изискванията на Изборния кодекс.  

Като взе това предвид, и на съответните основания от 

Изборния кодекс, и на съответното решение на Централната 

избирателна комисия предлагам Централната избирателна комисия 

да регистрира като наблюдатели съответните упълномощени 

представители, посочени в списък. Регистрираните наблюдатели да 

се впишат в публичния регистър и да им се издадат удостоверения. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4150-МИ/06.03.2025 г.   

Госпожо Матева, заповядайте в точка трета от дневния 

ред – „Доклади по административни преписки“. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад проекта на 

договор, който ни е предложен от „Информационно обслужване“ 

във връзка с изпълнението на възложеното от Централната 

избирателна комисия като дейности, които следва да извърши 

„Информационно обслужване“, за да изпълни пък Централната 

избирателна комисия Определението от 26 февруари 2025 г. на 

Конституционния съд по конституционно дело № 2024.  

По договора предлагам няколко промени. Началният срок 

на изпълнение на работата да бъде от 04.03.2025 г., когато е 

възложено на „Информационно обслужване“ и е започнала 

работата. Срокът на плащане да бъде 30 дни с оглед 

обстоятелството, че все още няма приет бюджет за 2025 г., и 

работим по държавния бюджет за 2024 г., съответно трябва да 

поискаме средства от Министерството на финансите. И за да могат 

да бъдат осигурени средства за плащане в срок, предлагам да бъде 

коригиран срокът на 30 дни. Останалото са редакционни бележки, 

които не заслужават внимание. Както казах и в предходния си 

доклад, има контролен лист за поемане на разхода.  

Предлагам да сключим договор, да упълномощим 

председателя на ЦИК да сключи договор от името на Централната 

избирателна комисия. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам ви покана, вх. № ЦИК-03-120 от 5 март 

2025 г. от Комисията по конституционни и правни въпроси по 

Законопроект за изменение и допълнение на Изборния кодекс. 

Поканата е във връзка с организирането на работна група от 

Комисията и е във връзка с първото заседание на работната група 

на 11 март 2025 г. от 16,30 ч., като молят да бъдат определени до 

двама представители от институция до 18,00 ч. на 10 март 2025 г., 

и да бъде изпратена информацията на електронната поща на 

Комисията по конституционни и правни въпроси. 

Колеги, аз ви предлагам да върнем отговор, че Централната 

избирателна комисия ще вземе участие в първото заседание на 

работната група на посочената дата в по-широк състав, като всеки 

член на Централната избирателна комисия, който има желание, да 

вземе участие в заседанието на работната група. В този смисъл ви 

предлагам да върнем отговор. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 
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Насрочвам следващото заседание за вторник, 11 март 

2025 г., от 10,30 ч., като в случай на необходимост и преди тази 

дата може да се насрочи извънредно заседание. Благодаря Ви.  

 

(Закрито в 16,41 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Камелия Нейкова  

 

СЕКРЕТАР:  

Севинч Солакова  

 

 

 

Стенографи: 

Катя Бешева 

 

Валентина Меченова 

 


